
Контрольні запитання 

 

1. Який з перелічених блоків комплексу технічних засобів Р-130 є 

основним: ПН-1, БУТ-1, БК-1, БУМ-1, БП-1, БУС-1? 

2. Які модулі входять в базову частину блока контролера БК-1?  

3. Які модулі блока БК-1 є змінними?  

4. Коли використовується клемно-блоковий з’єднувач КБС-3?  

5. Для чого призначена лицева панель блока контролера?  

6. Скільки каналів мають БУТ-10, БУС-10, БУМ-10? 

7. Яка апаратура відноситься до складу віртуальної структури Р-130?  

    8. Як визначається комплектність контролера і в якій процедурі вона 

здійснюється?  

9. В якій процедурі програмування здійснюється розміщення 

алгоритмів в алгоблоки? 

10. Скільки входів і виходів може мати алгоритм? 

11. Які алгоритми розміщуються тільки у  перших чотирьох блоках?  

12. Які алгоритми мають обмеження на кратність їх використання у 

межах одного контролера?  

13. Коли використовуються клавіші «←» «→» на лицевій панелі 

контролера Р-130?  

14. Яке призначення інтерфейсного каналу?  

15. Якою може бути мережа “Транзит”?  

16. Як мережа “Транзит” захищена від відмови окремих контролерів?  

17. Як сполучаються алгоблоки через мережу “Транзит”? 

18. Скільки процедур програмування має Р-130?  

19. Яка послідовність дій при розробці проекту в IsaGraf?  

20. Як створюється програмний код в IsaGraf?  

21. Яка фізична структура Р-130?   

22.  Що таке віртуальна структура Р-130 і з чого вона складається? 

23. Якими реквізитами характеризується алгоблок?  

24. Яке призначення алгоритму ОКО? 

25. Якою мовою програмується Р-130 і в чому особливості  

      програмування ? 

26. Як пульт настройки перевести у робочий режим, а як у режим                       

     програмування? 

27.  Як здійснюється конфігурування алгоблоків? 

28.  Як визначається  комплектність контролера і в якій процедурі 

вона   

     установлюється? 

 29. Яке призначення мають клемно-блокові з’єднувачі? 


